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ITpunoxenwue 2

x MP 2.4.C/f0 -20
PopMa OLEHOYHOI'0 JIHCTA
- [Jara npoBenieHus NPOBEPKH:

HnunuaTuBHas rpymnma, IpOBOAMBLIAN IIPOBEPKY:
Bonpoc | Ma/mer

1 ViMeercst Ji B oprauu3anyi MeHIO?
A) na, ns BCeX BO3PACTHEIX IPYNII M DEXHMOB (YHKIMOHHDOBAHHS W/
Opra"u3aIyu =5
b) 1a, Ho 6€3 yuera BO3pacTHEIX rpyI >
B) mer )

2 BeBeleHo 11 NMKIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS POJHUTENeH 1 JeTel ?
A) na | e
B) met ’

3 BhiBeIneHO JH €XeHEBHOE MEHIO B YHOGHOM JUTI 03HAKOMJICHHS POIUTENEH | aeTeit
mecte ?
A) ma gaQ_
B) mer 4

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 6:mi0z?
A) na, mo BceM JHIM A
b) HeT, HIMEIOTCA IOBTOPEI B CMEXHbIE JTHA 4

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelneHnsie 6J1101a i HPORYKTHI
A) na, mo BceM AHAM O
b) HeT, HMeI0TCS TOBTOPEI B CMEXHEBIE THH /

6. | CooTBETCTBYET JIH PErNaMEeHTHPOBAHHOE IUKIMYHBEIM MEHIO KOJTHIECTBO IIPHEMOB ITHITH
peXHMY DYHKIHOHHPOBAHHKS OpraHA3auH?
A) na L8
B) Het e

7. | EcTb 11 B OpraHu3aliy NpAKa3 O CO3AaHMH M IIOPSIKE paGoTH 6pakepaXxHOH KOMHCCHH?
A) na e~
b) met A

8 Or Beex 1 napTHit IPATOTOBIEHHBIX GIIF0J CHUMaeTCst Gpakepax?
A) na ; —— qe
B) et : /|

9 | BeuBmsumucs 1 (axTel He I0NycKa K peanu3aniy 60 H HPOLYKTOB II0 pe3y/bTaTaM
paboTEI GpakepaxHOi KOMHCCHHE (33 EPHOJ HE MEHEE MecsIa)?
A) mer 2%
b) na

10 | Co3nansl T yCIOBHSA IS OPraHU3alMY IUTAHKS JeTeH C YIETOM 0COOEHHOCTEMH
310pOBbs (CaxapHbIA 1uabeT, MUmeBbie aluIeprun)?
A) na Jo_
B) mer i » /

11 | IlpoBonuTes n yOopka MOMENICHHMIA OC/IE KaXK/I0ro prHeMa IHIH?
A) na //wf
B) Her :

12 | KavecTBeHHO /11 mpoBesieHa y6opKa IOMEINeH H [ IpHeMa [HITA Ha MOMEHT paGoThI
KOMHCCHHA?
A) na
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b) Her l

13 | OGHapyxHBaIHCh M B IOMELICHAAX [JIsl IPHEMA TTHITH HACEKOMBIE, IPBI3YHEI H CIebI
HX XH3HEAEATEILHOCTH?
b) na

14 | Co3zaHsl M ycI0BHSA I COOMIONEHHS ETHMH IIPABHJI JIMYHOM THTHEHBI?
A) na QB
b) mer &

15 | BRMBIAIACE 1M 3aMEYaHUA K COOIONEHHMIO IETHMH IIPABH IMIHOMH TMTHEHEI?
A) rer Za
b) na

16 | BBIBISUTHCE JTM OPH CPaBHEHHM peanu3yeMoro MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (aKThI
HCKJIFOYECHHS OTAENBHbIX OO U3 MEHIO ?
A) Her HEG
b) na

17 | menu s axThl BBIAAYH JETSM OCTHIBIIEH ITAITH ?
A) Her 2
b) na
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